

集，慈濟人約佔六、七成，除了早期追隨上人的靜緣、靜暘、慈盟、慈祺等資深委員外，「杜媽媽」杜張瑤珍師姊、「妙妙師姊」陳黃金色、宋吳卻師姊等亦連袂前往誌賀。此外，尚有隨著長輩前來的小菩薩及慈青，和遠從臺中、澎湖而來的師兄姊。慈承師姊並攜照顧戶「阿丹」同來；慈濟人一派喜氣洋洋，儼然以自家人辦喜事的心情赴會。

近十時，由碧潭大佛寺住持能定法師主持法會，法會結束，樂生院現任院長陳京川及慈濟人代表林徽堂師兄分別致辭祝賀。並由林徽堂師兄代表本會致贈一方「妙蓮生華」匾額，給棲蓮精舍的蓮友們；陳院長、金阿伯共同代表接受。

畫說親情寫生比賽 評審入選工作完成

5月22日於全省六地同時舉行之國際家庭年系列活動「畫說親情——三代同堂寫生比賽」，在完成所有參賽作品收件工作後，委請劉振源、鄭明進、張錦樹、陳義華、黃文欽、郭淑靜、張鈞翔等七位美術專業人士，依作品整體水準及各區作品數量比例評審入選，擇出特優三十二件，優選五十五件，佳作一百一十九件，入選四百三十八件，所有獎項獲獎人將獲贈此次活動特優、優選、佳作等

作品所輯成之畫冊一本及獎狀一幀。

五月份全省委員聯誼會 上人勗勉做好事須及時

5月29日是全省委員聯誼會之日，有近四千位委員會員回花蓮參與此一盛會。上人照例親贈靜思精舍自製的「不流淚的蠟燭」與當月份壽星結緣，隨後即安排師兄姊上臺現身說法。

首先是高雄的郭麗永師姊報告輔導照顧戶的心得分享；公益形象良好的陳淑麗師姊則和大家分享她實踐上人法語的喜悅。張美麗師姊述說自投入志工行列後，陪伴許多癌症末期病人平靜走過最後一段人生，也讓自己體會到人生無常，更加要善用生命的真諦。

上人以做好事還得及時，否則人生無常，即使有心，恐怕再也無法身體力行去付出做總結，聯誼會在回向後結束。

板橋慈濟人辦環保聯誼 同赴土城承天禪寺淨山

5月29日為加強區域慈濟人的聯繫，北區第二十五組組長何瑞真師姊發起板橋區慈濟人淨山環保親子聯誼活動。淨山路線起自土城承天禪寺朝山步道，途經承天禪寺，再循寺後山徑通往終站善息寺。

約十時許，眾人將沿路撿拾的垃圾分類完畢，於善息寺前廣場展開團康活動，有手語歌表演、卡拉OK歌唱、有獎徵答等節目穿插進行。

當天的團康活動由陳素玉、黃秀貴兩位師姊主持，林旺錢師兄提供獎品，謝滿盛師兄也準備了五百個素包子和大家結緣；儘管雨時大時小地下著，但是每一位參與者的心卻緊緊繫在一起。活動於午後一時許在一片歡樂聲中圓滿結束。

認同慈濟淨化大地理念 大甲日南國中師生同淨山

6月5日臺中縣大甲鎮日南國中五十名同學，在當地慈濟人和中區慈濟教師聯誼會成員劉瑞英、蔡河水、黃月桃、康淑珍老師的帶領下，清晨由學校徒步出發，沿大安溪登上鐵砧山展開淨山活動。

劉老師曾參與慈濟淨溪活動，相當認同淨化大地之理念，因此向校方提議試辦本次小型的淨山活動；在炎熱的氣溫下，歷時三小時餘，師生們共同戮力合作達成了淨山目標。

為國內孤兒院籌募基金 馮馮返臺參加聖樂發表會

6月10日睽違臺灣三十不遺餘力的榮譽董事馮馮居